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. Nagymama stitott egy tepsi zserbét. Pisti ette meg ennek negyedét. Marika pedig
a harmadat. Ezutan a maradeék siiti 1-1 6todét anyu, apu, és nagymama
csipegették el.. [gy nagypapanak még 6 szelet jutott.

Hany szelet volt eredetileg a tepsiben, és ki hanyat evett meg?

. Méelyek azok az abab alaku négyjegyii szamok, melyek oszthatok 15-tel?

. Furaorszag lakéi hétfén, kedden és szerdan hazudnak, a hét tobbi napjan igazat
mondanak. Egyikiiktél meg szeretnéd tudni milyen nap van éppen. O a
kovetkezéket mondja:

- Tegnap hazudds nap volt.

- Holnaputan méasnapjan megint hazudos nap lesz.

Milyen nap van éppen?

. Egy ABCD téglalap AD oldalanak felezépontja E, BC oldalanak felezépontja F.
E-t dsszek6tottilk B-vel és C-vel. F-et dsszek6tottik A-val ésD-vel. igy a
téglalapot 7 részre bontottuk fel.

Hanyad része ezek terUlete kulon-kilon a téglalap ter Gletének?



